

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA n. 001/2017

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da UEG Câmpus Mineiros publica **RETIFICAÇÃO** do **Edital de Abertura n.º 001/2017** para Contratação Temporária de Docente de Ensino Superior mediante as condições estabelecidas neste Edital:

Retifica-se onde se lê em:

Anexo 02 – DAS VAGAS

Disciplinas: Sociologia Rural – 4 h/a

Agroenergia e Biocombustíveis – 4 h/a

Leia-se:

Disciplinas: Agricultura de Precisão – 2 h/a

Logística Agroindustrial – 2 h/a

Geotecnologia – 2 h/a

Gestão de Resíduos – 2 h/a

Totalizando 8 h/a

UEG Câmpus Mineiros em 22 de fevereiro de 2017.

Presidente da CEPSS/UEG Câmpus Mineiros